



## 集团工会组织员工参加无偿献血活动

本报讯

由于辽阳市血站近期出现库存血液短缺的情况，奥克集团工会在得知情况后于4月24日组织员工开展无偿献血活动。

奥克集团在本次献血活动中一如既往的发扬了在辽阳地区的社会担当作用，用奥克人的爱心和责任感再一次解决了辽阳市血站的燃眉之急，用实际行动履行了奥克与社会和谐发展共共荣的企业使命。

(党群宣传部 刘春志)

**商务公司服务实现双升级赢口碑效益双赢**

本报讯 为更好的发挥奥克商务公司的各项资源优势，2019年，奥克商务公司多举措并行，全面升级各项服务，外卖住宿全面开花，收获了经济效益的同时，也在员工们心中赢得了良好口碑。

快餐一直是商务公司的名优品牌。提起“932大饭店”，那真是无人不知无人不晓。2019年商务公司以客户为关注焦点，以问卷、座谈形式广泛征求客户意见，从进餐环境、餐具美观等硬件和服务人员的态度、礼仪等软件上全方位进行升级，以便为来访人员提供一个美好的进餐感受。同时，为了满足奥克员工们的切身需要，商务公司于2019年全新推出外卖服务。最初的外卖创意，来自于猪年猪脚的新气象。员工们都在紧锣密鼓的购买年货的时候，多半都会提起来买的单品——猪蹄，烹制过程繁琐，还要耗时耗力。商务公司适时推出了金猪贺岁大猪蹄及肘子，并贴心准备了清水和蘸酱两种口味，因为选料精良、大厨烹制和安全卫生得到了员工们的一致好评。随后推出了一系列面点心，并成为常态化外卖服务，同时在实践中总结经验，由最初的美食品内手动接龙，升级成了小程序自动接龙；从最初的单一品种，升级成多样化的炒菜。商务公司推出的面食目前已成为奥克员工心中的点心标杆，而馅饼和饼也成为了公众票选的美食NO.1。

经营资源创效益，奥克山庄住宿率近日也是爆满。从最初的接待实习学生及外地出差员工，如今住宿客人也扩大范围了。2019年4月，奥克山庄接待了第一批外埠住客——山东某企业在辽化培训人员，硬件不足以服务软件打动客户，真正向酒店式服务迈进。

在增加公司收益的同时，外卖的推出和外部人员的接待也为商务公司的工作增加了难度。拿四月上旬举例，食堂人员不仅要保证羽毛沟厂区内的正常人员用餐，还要兼顾外部住客和到奥克实习的学生的早餐和晚餐，同时还要做好外卖。因此商务公司也进行了相应的人员整合，将两位大厨、面点师与服务员进行有效调配。同时为了激发员工主观能动性，还确定了销售激励政策，目前初见成效。

据商务公司透露，下一步将根据市场需求，依据季节和节日推出更加多样化的外卖种类，如涼拌菜、烤鸡腿等，欢迎公司内外的美食爱好者积极订购，同时社会适时的为大家做一些美食制作的教程。

奥克商务公司自2017年7月4日成立以来，作为奥克集团开拓多元化市场的服务支撑，依托龙鼎山风景区的地域优势，集合众人的智慧力量，成为奥克在现代服务业领域中的一个新尝试，以经营思维提高集团整体行政服务质量的转型升级。

(党群宣传部 常晓雪)



**追梦人**  
阳光总在风雨后  
——记武汉奥克员工向亮

**编者按：**习大大说：“一个流动的中国，充满了繁荣发展的活力。我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天的具有国际优势竞争力的大型环氧精深加工企业，也是无数人追梦的结果。2019年，《奥克半月刊》全新企划《追梦人》专栏，关注奥克员工中自强不息、奋斗不懈的动人案例，这里没有指点江山的豪迈，没有惊心动魄的勇气，有的只是如你我一般的平凡人的追梦足迹。

“不经历风雨，怎么见彩虹，没有人能随随便便成功。”正如歌词里写的一样，想要成功必定要经历些磨难，同时还要取决于面临磨难和困难时的心态，坚定目标与信念，勇敢地去面对，这就是走向成功的法宝吧。

向亮1994年出生在湖北武汉，现在是武汉公司的一名普通员工，但他又有一些“特殊”之处，因为他是一名肢体残疾人。他是一个很乐观的男生，每次总能看到他脸上的笑容，在工作中他都尽自己最大的努力做好工作职责分内之事。在2012年刚入大的他，由于突然的出现左膝关节剧烈疼痛，去医院检查出患了骨肉瘤，也就是骨癌。国内治愈率仅为20%左右，当时知道检查结果的他并没有被吓倒，一句“有病治病，大不了就是一条腿”宽慰了他当时着急的父母，他自己回忆起当时的那段时光，也不知道哪来的这股勇气，但最终医生的建议是做截肢手术，并且术后还要进行化疗治疗，由于积极配合治疗，到现在他已经安全地度过风险期，只需定期复查身体即可。在治疗完待身

体恢复后他决定返校入学，最后以不错的成绩完成大学四年学业。

一步一个脚印，一点一滴积累，虽然人生的道路有些曲折，但他也只是把它当作是命运对他的一种考验，也让他更加懂得了珍惜，活在当下。2018年4月，他加入到武奥这个大家庭，他认为同事之间相处融洽、互帮互助是最让他感动的。从大学毕业后他也找了一两份工作，但最终都因不适合而结束。在武汉奥克，他最初的岗位是档案管理，武汉公司成立以来并没有对档案进行系统的整理，对他而言毫无经验可借鉴，他是通过慢慢摸索并且结合武汉公司档案资料的特点，对档案重新进行了分类，逐渐对档案的熟悉，档案管理工作干得有条不紊，随着工作的开展，他逐渐肩负起武汉公司文宣一眼。在采访时他还谈到：来到奥克，起初很不相信，他担心自己的能力不足会给自己增添麻烦，也许是工作模式与之前工作很大的区别，也许是他在经历了之前的工作的失败心

里有了阴影，但他很快地调整了心态，一步

一步地做好每一件事情，在领导和同事的帮助下自然自信起来。

当谈及梦想时他自信的说到，奥克的使命是努力建成世界一流环氧衍生精细化工等新材料的制造商，相信在一代代奥克的奋斗者的努力下一定能够实现。而他，生病之前的梦想是希望自己能成为一名普通的教师，将自己所学的知识传递给更多的孩子，因为他觉得这样才算是实现了自己的价值；但现在他的梦想是努力成为一名奋斗者，立足本岗，创造价值，希望能在奥克的高质量发展贡献出自己的微薄的力量，开开心心地工作，快快乐乐地享受生活。

(武汉奥克李丹)

本报讯 时光荏苒，转眼间来广东奥克生产部分析班培训已经一个月了，回顾这一个月所经历的种种可谓是记忆犹新。在这短暂而充实的培训期间，我学习了奥克企业文化，经历了三级安全培训，认识了分析班组可爱的同事，基本熟悉了日常的分析工作，体验了一次心脏复苏的实操，参加了公司每月一号的升旗仪式等，这段经历使我收获颇丰，不仅是知识层面，在实践能力上得到进一步的提高，更让我有肩负奥克使命，为将来走上工作岗位注入莫大动力。

广奥对企业文化宣贯与安全管理是十分重视的。在我进入公司的第一天，人力资源何主管介绍了奥克发展历程，解说奥克新使命的内在含义。那天起，我希望，犹如奥克的标识上的氯原子，似一轮初升的太阳，朝气蓬勃，洒我的青春与才华，“共创共享、共和共荣”，为奥克、为广奥的发展宏图增添绚丽一笔。经过三级安全教育培训后，我对安全更是有深一层的理解，明白了在实验室工作时安全意识和环保意识的重要性。

来到分析班组，师傅们十分和蔼可亲，对于我的疑问耐心解答。“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”，从开始的懵懵懂懂，到逐渐认识各种原料和产品，分析的操作也逐步明确。在班长和同事们的悉心关怀和耐心指导协助下，我基本适应了岗位工作环境和产品的部分工艺流程，基本可独立完成部分分析工作。

入职短短一个月，学到许多，感悟许多。反观自身，存在很多不足。往后的工作中，我不断加强自身对企业的理解，融会贯通于实际工作中。不忘初心、牢记使命。加入志同道合之团队，成为“更快、更精、更强”之人，全心全情投入工作，迎接更多挑战，为广奥创造价值，为公司携手奋力，展望美好的未来。

(广东奥克 冯文霞)



## 辽宁团省委组织部领导到奥克专题调研团建工作

本报讯 4月24日，辽宁团省委组织部副部长张正，组织部干事刘启鹏在团市委副书记田相宇及宏伟区团委领导的陪同下，就非公企业团建工作到奥克开展专题调研。奥克集团高级副总裁仲崇纲、团委书记霍玉战等团委委员参加了此次调研会议。

团省委组织部部长张正首先说明了本次调研的目的

和意义，随后集团团委书记霍玉战介绍了我公司党建带团建及团建工作的开展情况。张正部长对集团的团建工作给予了充分的肯定，并

对团委反映的团建工作中遇到的问题和困惑进行了解答，为今后团建工作的发展给予了指导和支持。集团团委将充分发挥好凝聚青年、团结青年、服务青年的阵地作用，坚定不移地跟着党走，为实现公司高质量发展目标贡献青春力量。

(辽阳公司团支部白君玲)

## 武汉奥克党员参加青山区化工园区“两新”组织开展的井冈山红色教育培训

本报讯 4月22日，武汉青山区化工园区“两新”组织开展为期一周的井冈山红色教育培训，化工园区机关党支部与多家企业党组织共同参与了本次培训，武汉公司7名共产党员与入党积极分子参加了本次活动。

培训课程内容丰富，主要通



本报讯

为庆祝建国70周年，4月26日，宏伟区总工会在宏伟区广场举办“2019年庆

祝建国70周年宏伟区职工拔河比赛”。

来自奥克药辅、辽阳公司的部分员工利用个人休息时间积极报名参赛。

经过激烈的角逐奥克集团代表队先后淘汰教师学校、区纪委监委、国成热电等实力强劲的队伍，并在半决赛中以2比0的压倒性优势横扫忠旺队。最终，奥克集团代表队获得亚军的优异成绩。

在本次活动中奥克集团代表队充分体现了奥克人团结向上积极进取的团队精神，向宏伟地区人民展现了奥克人以家乡为荣，为企业争光的风貌和风采！

(党群宣传部 刘春志)

## 小小生日会 浓浓公司情

## 奥克实业举行集体生日会

本报讯 没有鲜花，却有掌声；没有美酒，却有祝福。4月19日中午集团公司食堂暖意浓浓，实业公司集体生日会正在这里举行，参加本次集体生日会的有9名同事，实业公司总裁宋恩军、副总经理仲崇利一起为“寿星们”送上了生日祝福。一个蛋糕象征一个团结的集体，一支支闪亮的蜡烛像一颗颗跳动的心，心因集体而精彩，集体因心而自豪。当“祝你生日快

乐……”这首熟悉的乐曲款款而来，寿星们闭着眼睛，许下了生日愿望，宋总与大家一起切开生日蛋糕，并亲自分发，再次表达公司上下对全体寿星的深切祝福，现场气氛再次被推向高潮。

集团生日会的举行展现了公司“共创共享、共和共荣”的核心价值观同时，同样进一步加深了员工对公司的安全感、幸福感、获得感以及个人的人生使命感，正如



实业公司总裁宋恩军在祝福中提到的“生日是母亲的受难日，所以每个人都应该用不断的奋斗来不枉此生”。

让我们再一次祝福寿星们在未来的岁月里，健健康康，岁岁平安！

(奥克实业 张磊)

## 广东党工青探望员工暖人心



本报讯 近日，广州奥克销售经理杨旭生病，在宿舍休养。本月21日，广奥公司党支部书记吕世森、工会主席吴朱亮、人力资源主管何姐带着公司的关怀前往探望。

在探望交谈中，杨旭表示真切感受到了公司的温暖，感受到了奥克大家庭的“安全感、归属感和幸福感”，体现了公司“以人为本”的管理理念。

当时，该员工表示，待身体康复后，继续以客户为中心、以奋斗者为本，为奥克跨式的高质

量发展努力奋斗！ (广东奥克 何姐)

本报讯 为了进一步提升员工安全意识及自救逃生能力，营造安全和谐工作环境，包装公司于4月19日下午3:00在一楼会议室对全体员工进行春季安全消防培训并且进行了实战演练。

本次培训主要对近期发生的火灾案例进行分析和现场应急演练两部分。通过对近期发生火灾视频的观看，使我们深刻体会到各类安全事故的预防、处理与防范的重要性。一幅幅淌着鲜血的画面令人教训深刻，深受感触，使员工们倍感安全对生命的重要性。随后进行了模拟喷漆室发生火灾救援现场实战演练，参加的员工表现的都很认真，每个环节做的都很到位。

通过此次培训，大大增强了员工的安全意识，为紧张的工作营造了和谐良好的环境。我相信“安全”将会影响每一个员工的心中，时刻牢记安全与工作同行。

最后金总总结强调“危险时刻刻都存在，大家要正确认识，做好防护，安全生产生命至上，消防无小事，防微杜渐是关键。工作中做到四不伤害，为公司健康发展提供有力安全保障。” (奥克包装袁艳秋)



## 包装公司举行春季安全消防培训及实战演练

一步地做好每一件事情，在领导和同事的帮助下自然自信起来。

当谈及梦想时他自信的说到，奥克的使命是努力建成世界一流环氧衍生精细化工等新材料的制造商，相信在一代代奥克的奋斗者的努力下一定能够实现。而他，生病之前的梦想是希望自己能成为一名普通的教师，将自己所学的知识传递给更多的孩子，因为他觉得这样才算是实现了自己的价值；但现在他的梦想是努力成为一名奋斗者，立足本岗，创造价值，希望能在奥克的高质量发展贡献出自己的微薄的力量，开开心心地工作，快快乐乐地享受生活。

俄国作家托尔斯泰曾说过：“梦想是指路明灯，没有梦想，就没有坚定的方向；没有方向就没有生活。”他从未想到过放弃，一直在努力坚持着……生活中难免会面临失败和挫折，但也要始终坚定目标，越是感到艰难的时候说明离成功就不远了，调整心态、脚踏实地，走向成功的彼岸。

(武汉奥克李丹)